JlesieHue necATUYHBIX APodei

3ananue 1
Bonpoc:

JlomonaHuTe:

9TOOBI pa3ICIUTh ACCATUIHYIO TPOOb HA JCCATUIHYIO, HAJIO: IEPEHECTH B ICTTUMOM H B
JISATEIIC 3aISIThIe BIPABO HAa CTOJBKO UMD, CKOJIBKO MX COACPHKHUTCS TOCIIC 3aMsITON B ..., a
3aTeM BBITIOJHUTH JI€JICHUE HAa HATYPaJIbHOE YHCIIO.

Sanuwume omeem:

3aganme 2
Bonpoc:

B nepselil 1eHs B MarasuHe npoaanu 12,1 kr caxapa, Bo BTopoil neHsb B 1,1 paza meHsble.
CKOJBKO KT caxapa npoJialid 3a JBa AHsA?

3anuwume uucno:

3apganue 3
Bonpoc:

Haitnure BepHbIE paBeHCTBA.

Bbl6epume HeCKonbKo U3 4 eapuanmoes omeema.

1) 102:2,5=4,08 2) 43,6 :3,2=13,625
3)119:7=17 4)56,8:0,2=2,84
3ananmue 4

Bonpoc:

JlonoyiHuTE:



NpHU JeJIeHUH AecaTnaHon apodu Ha 100, Hamo B 3TOM ApoOM NIEpEHECTH 3amATYIO ... Ha ...
U dpHI.

Bbl6epume HeCKOJIbKO U3 4 eapuaHmoes omeema.

1)2 2) 3

3) BOpaBo 4) BIIEBO
3ananue 5

Bonpoc:

Ykaxure Ha KapTHHKC, KaKasd umbpa B 34IIMCHU pC3yJIbTaTa ACJICHUA H&I?I,ZIGHB. HCBCPHO.

Ykaorcume mecmo na u306pa:)fceHuu.'

4928 : 0,16 = 31,8

3aganue 6
Bonpoc:

YacrtHoe uncen 5,6 1 7 paBHO ...

Buvibepume ooun uz 4 eapuanmoe omseema:

1) 0,8 2) 0,08
3) 0,08 4) 8
3aganme 7

Bonpoc:

Ecnu 2,3 ymenbmnts B 100 pa3, To nosryuurcs

Buvibepume ooun uz 4 eapuanmoe omseema:

1) 0,23 2) 0,023
3) 23 4)2,3
3ananue 8

Bonpoc:

3a 0,1 u moaka nporubuia 3,5 kM. Yemy paBHa CKOPOCTh JOJIKHU?



Sanuwume yucno:

3ananue 9
Bonpoc:

J11st Toro 4ToOBI pa3aenuTs yucio 5,1275 na 0,35, Hago pazaenuts Ha 35 yucio:

Sanuwmume wucno:

3aganme 10
Bonpoc:

Henumoe 35, nenurtens 0,07. Yemy paBHO 4acTHOE?

Buvibepume ooun uz 4 eapuanmoe omseema:
1) 500 2) 50
3)5 4) 0,05



OT1BernI:
1) (4 6.) Bepnsrii oTBeT: "nenurene".
2) (5 6.): Bepwnwsrii otBeT: 23,1.;
3) (4 6.) Bepnsie oTBeTHI: 2; 3;
4) (4 6.) Bepusie otBeThI: 1; 4;
5) (4 6.) BepHbie OTBETHI:

4,928 : 0,16 = 318

6) (3 6.) Bepnsie oTBeTHI: 1;

7) (3 6.) Bepnbie oTBETHI: 2;

8) (5 6.): Bepnslii oTBeT: 35.;

9) (5 6.): Bepnwiii otBeT: 512,75.;
10) (3 6.) Bepnrbie orBeThI: 1;



